

**ОТЗЫВ**  
**научного консультанта академика РАН, доктора медицинских наук, профессора,**  
**директора Института кардио-аортальной хирургии**  
**ФГБНУ «РНИЦХ им. акад. Б.В. Петровского»**  
**Белова Юрия Владимировича**  
**на доцента кафедры сердечно-сосудистой хирургии**  
**Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России**  
**Вачева Сергея Алексеевича**

Вачев Сергей Алексеевич, 1985 года рождения, в 2007 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2009 год проходил обучение в ординатуре по специальности «Хирургия» при Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2009 по 2011 год проходил обучение в ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» при Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. За время обучения в ординатурах проходил обучение в отделениях абдоминальной хирургии, торакальной хирургии, торакальной онкологии, урологии, отделении хирургической ангионеврологии, отделениях приобретённых и врождённых пороков сердца, отделении хирургического лечения ишемической болезни сердца.

С 2011 по 2015 год работал в должности «врач сердечно-сосудистый хирург» в ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Основным направлением лечебной деятельности за время работы в ФГБУ «ФЦССХ» (г.Пенза) было хирургическое лечение больных с ишемической болезнью сердца, хирургическое лечение пациентов с патологией аортального клапана и аорты, в том числе восходящего отдела аорты, дуги аорты. За время работы в ФГБУ «ФЦССХ» (г.Пенза) освоил самостоятельное выполнение операций коронарного шунтирования, выполнение этапов операций на грудных отделах аорты, этапов операций протезирования клапанов сердца.

С 2015 года по 2017 год работал на должности научного сотрудника отделения кардиохирургии Федерального Государственного Бюджетного Учреждения «Институт хирургии имени А.В.Вишневского» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2016 году

защитил кандидатскую диссертацию на тему «Аорто-ассоциированные осложнения после протезирования аортального клапана».

С 16 марта 2017 года по сегодняшний день работает в ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий ФМБА России» расположенному по адресу г.Москва, ул. Ореховый бульвар, дом 28, на должности «врач-сердечно-сосудистый хирург» в отделении кардиохирургии. За время работы в ФГБУ ФНКЦ ФМБА России самостоятельно выполнил 524 операции на сердце. Из них – 132 торакоскопических антиаритмических операции.

С 01 марта 2019 года работал в должности старшего преподавателя кафедры сердечно-сосудистой хирургии Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России. В марте 2020 года переведён на должность доцента кафедры сердечно-сосудистой хирургии.

Является автором 52 научных работ, из них 18 публикаций по теме диссертации опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций основных результатов кандидатских и докторских диссертаций. По теме диссертационной работы получено 3 патента РФ на изобретение и один патент РФ на полезную модель.

С аprobацией материалов диссертационной работы выступал на всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

Вачев С.А. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по хирургии. Использует в своей работе современные достижения медицины. За время обучения и работы зарекомендовал себя теоретически грамотным, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе.

При выполнении диссертационной работы Вачев С.А. продемонстрировал умение анализировать литературу, всесторонне анализировать полученные данные и делать научные выводы. Диссертант показал высокую работоспособность, обработав большой и сложный клинический материал, проявил себя инициативным и творческим научным работником. Заслуживают уважения его принципиальность и упорство в преодолении трудностей.

#### **Научный руководитель:**

**Академик РАН, доктор медицинских наук, профессор,**

**Директор Института кардио-аортальной хирургии**

**ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского»**



**Ю.В.Белов**

**« 10 » априль 2022 г.**